

《经典讲台》灵性复兴——教会的需要（1）

司布真讲道第 2598 号

1856 年 11 月 11 日，星期二下午宣讲于托特纳姆法院路怀特腓会幕教堂，纪念怀特腓会幕教堂建立一百周年

哈巴谷书 3:2：耶和华啊，求你复兴你的作为。

真正的信仰是出于神的作为。如果神要在他的作为中选出祂最看重的话，那么，祂会选择真信仰。神视祂恩典的作为要比创造的作为更有荣耀。

第一个重点：是针对我们自己的心，针对我们自己的。

我相信，这个时代的大部分基督徒需要一场复兴，理由如下：

首先，看看自称是神儿女之人的言谈举止吧。那在讲台上的人不应该奉承听众。我不会那样作的。太多的人加入了教会，但实际上是假的信徒，你们是有罪的。在今天加入教会已经是习以为常的事情了，你在四处都能看到基督徒。然而，欺骗、犯罪是不是比之前少了呢？我们看到道德感更好了么？有没有发现罪恶更少了呢？没有。现在与曾经一样，道德沦陷、罪恶昌盛，只不过都被隐藏了。粉饰的坟墓外表美丽，内在却是腐烂的骨头。

还有，如果认信的基督徒举止是表里如一。那么，让我问那自称基督徒的人，他们的言谈使得我们怀疑他们虔诚的真实性。或者说要祈祷他的虔诚能够复兴。

我要讲第三个现象，有一些人，他们的举止符合我们的期望，言谈有福音的膏抹，有真理的滋味。即便如此我也要带着忧伤地指控他们和我自己，我们与基督的相交太少了。若靠神的恩典保守我们的举止、言谈都表里如一，生活没有污点。然而，由于我们缺乏与耶稣的圣洁关系。

说到这里，我想我的指责很有根据，只是我怕证据太明显了。现在我分享经文中提到的一些事情，这是与每个人息息相关的。“耶和华啊，求你复兴你的作为。”这句内容表明了人隐藏的恶和显明的恶。

让我分享一下基督徒在复兴时而有的叹息。

“我初次与主相遇时，我经历的福祉在哪？
耶稣以祂的话语使我灵魂更新的复兴在哪里？
耶稣以祂的话语使我享受过的平安的时光在哪里？
现在回想起这些，依旧非常甜蜜。
然而，现在的我发现了一处痛苦的空虚，世界永远都不能够满足的空虚。”

还有，对一个需要复兴的基督徒来说，主所命令的聚会也成了叹息的时候。